

JINRI KAIHUA

我县部署防汛防台抗旱 和气象防灾减灾工作

本报讯(记者余立成)4月30日下午,我县召开会议专题部署2020年度防汛防台抗旱和气象防灾减灾工作。县委常委、常务副县长余建华,县人武部政委郜黎明出席会议。

会议指出,防灾减灾是 一项长期而艰巨的工作,一 直以来,我县始终坚持"以 防为主,防抗救相结合"的 举措,扎牢基层防汛体系, 及时、快速地落实综合防控 措施,最大程度地保障了广 大群众生命财产安全,把灾 害损失降到了最低。

就进一步抓好防汛防 台抗旱和防灾减灾工作,会 议强调,防汛防台抗旱和防 灾减灾工作"宁可十防九 空,不可漏防万一"。各乡 镇部门要保持高度警惕,坚 持以人民为中心,立足防大 汛、抗大洪、抢大险、救大灾 的高端定位,始终绷紧防汛 抗旱这根弦。要扛起"两手 抓、两手硬、两战赢"的特殊使命,未雨绸缪,做到早预案、早预警、早预泄。要全面开展辖区内的水库山塘、在建涉水工程、地质灾害、危旧房等重点领域安全隐患大排查工作,第一时间将排查出的隐患整改到位。对重点区域进行实排查、勤巡查、强督查,压实责任、不留盲区,并强化基层、基础、基建在工作中发挥的作用,重视人防、物防、技防,凝聚

工作合力,严肃队伍纪律,精准报送,将防汛防台抗旱"预防一救援一修复"的各项工作落到实处。

会议对2019年防汛防台抗旱工作进行总结,分析了2020年天气形势和洪涝台旱灾害防御情势,并部署我县2020年防汛防台抗旱和防灾减灾工作。

做文明有礼开化人

我县开展"百万公筷送万家"活动 实现全县家庭全覆盖

本报讯 (记者 王钰魏靖) 在疫情防控的特殊时期,使用公筷公勺已经成为开化餐桌上的一种新风尚,为了推广使用,4月30日下午,我县组织了"百万公筷送万家"活动,为市民免费送上公筷礼包,护航舌尖上的健康。

下午3时,芹阳办事处 城西社区居民余世佑收到 了社区干部和企业送来的 公筷礼包,上面印有"公筷 公勺 文明用餐"等字样,里面是两副公筷、一只公勺和一个筷子架。"用公筷对小孩、对家人都好。公筷颜色和家里的筷子颜色不一样,很容易分清,不会弄错。"

据了解,赠送给市民的 这批公筷是由县精神文明 建设指导中心协调,桐村镇 党委、城投公司、农商行、华 数公司、同瑞密胺制品有限 公司等单位共同募集资金, 由同瑞密胺制品有限公司 生产制作的"公筷公勺",为 了推广文明就餐礼仪,预防 食源性传染病,将它们免费 发放给全县市民。

"经过此次疫情,市民对使用公筷公勺的意识逐步提升,作为一家餐具生产企业,我们也想尽自己的一份力。"开化县同瑞密胺制品有限公司总经理杨国华表示。

当天,我县发放8400份 公筷公勺,接下去还将继续 在15个乡镇(办事处)开展 免费发放活动,实现"公筷 公勺"全县家庭全覆盖。

县精神文明建设指导中心主任韩原媛相告,此次举行"百万公筷进万家"活动,旨在从源头推动文明理念深入人心,推动文明好习惯在开化蔚然成风,着力将开化打造成"八个一"城市的样板县。

好书赠予劳动者

4月30日,五一劳动节前夕,开化工业园区管委会联合县总工会工作人员来到甲壳虫动漫有限公司、元通硅业等企业,向在一线工作的劳动者赠予了新书,并为职工书屋进行了揭牌仪式。

据了解,此次赠予的新书共计2000余册,价值8万余元,涉及企业管理类、经济类、休闲类、生活类等,为一线劳动者送去了精神食粮。 记者 余问清 摄



贯彻"两会"精神 建好"三区三园"

中村乡三举措贯彻落实县"两会"精神

一是加强学习领会,凝聚思想共识。第一时间组织乡村干部通过多种形式将学贯工作引向深入,不断凝聚全乡上下思想共识,提高工作站位,坚决树牢"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护",把精神状态、努力方向聚焦到县"两会"提出的目标任务上来,切实增强做好各项工作的责任感、紧迫感与使命感。

二是立足攻坚克难,抢 抓项目推进。制定下发重 点项目工作计划,科学指导 项目按计划推进,分类分批 分期抓好项目建设,按照过 期类、新建类、续建类,建立 重点项目12个,抽明 15名骨干力量组成全"1+3+ 3"项目保障专班,进驻。 10分离项目是保解决理。 10分离项目已正正年龄 20次,由项目、 20次,由项目 20次,由项目 20次,是一个,是一个,是一个。 20次,是一个,是一个。 20次,是一个。 20次,是一个一个。 20次,是一个一个。 20次,是一个一个。 20分,是一个一个。 20分,是一个一个。 20分,是一个一个一个一 坑口村至张村村"四好公路"项目全面进场施工,中村溪小流域综合治理项目完成招投标,西畈村将军陈列馆、中村村梅园接待中心、中村记忆馆等项目完成建设。

三是夯基固本培元,激励担当作为。下发《2020年中村乡全面从严治党工作实施方案》推动基层党组织全面进步、全面过硬,实现"说话群众听、办事大家跟",确保党的各项路线方针政策在中村落地生根。

以模块化运行撬动乡机关 干部队伍建设,完善模块工 分制考核管理,推进精细化 管理,不断激发干部干事激 情和创业热情。实施年轻 授、研讨、实践三项活动,完 善竞争、考评、管理、出师四 项机制,做好"传、帮、带"工 作,打造锻炼年轻干部成长 的平台。持续开展"领头 雁"培育计划,积极物色"一 肩挑"人选,牢牢掌握换届 选举工作主导权。

我县314 名中学生 集体"云"入团

本报讯(记者 余晓群 童亚文)没有宽阔的操场,面对屏幕笔直站立,胸前则佩戴着鲜艳的团徽……4月29日,一场利用网络直播进行的"告别金色童年放飞青春梦想"开化县中学生集体线上入团仪式活动在开化县第三初级中学举行。

仪式上,全体少先队员解下红领巾,整齐叠放后放在胸前。庄重的告别仪式后,他们将把红领巾永久地珍藏起来。 人团仪式上,新团员戴上团徽,面对团旗进行庄严宣誓,最后迈入青春之门。

"今天,我有幸参加了线上人团仪式,这次仪式很隆重,仪式感很强,让我光荣地成为了一名共青团员。对于我来说不仅是一份荣誉,更是一份责任。未来,我将更勤奋刻苦地学习,遵守团的章程,履行团的义务,争做一名合格的共产主义接班人。"开化一中学生张可欣说。

据悉,此次活动由共青团开化县委员会、县教育局、县少工委共同主办。"五四"青年节马上到来了,在疫情防控期间,通过这个活动,旨在强化团员的身份意识,引领中学生团员热爱伟大祖国,刻苦学习,锤炼品德修为,争做文明新时代新青年。

当天,经过严格筛选、层层把关后, 我县314名优秀的同学成为中国共青团 组织的新成员。接下来,他们将用实际 行动承载着共青团员的荣誉和使命,诠 释着新时代青年团员的责任与担当。

高田坑典范村 建设项目顺利签约

本报讯(记者郑宏亮)4月28日上午,开化县新农村建设投资集团有限公司与长虹乡人民政府、县文广旅体局、杭州锦舍酒店管理有限公司共同签署了开化县高田坑典范村建设合作框架协议,四方强强联手,共同打造新一代民宿精品项目。

高田坑典范村建设项目位于长虹乡 真子坑村高田坑自然村,总投资约5000 万元,2020年计划投资2748万元。项目 旨在提升整村风貌及基础设施建设、房 屋改造及装修,推动典范村建设,繁荣开 化县乡村旅游产业,增强核心竞争力,实 现乡村休闲度假产业的联动发展,引领 我县乡村休闲度假高端产品,依托于开 化县深厚的历史文化底蕴,发展文化创 意产业,打造乡村休闲度假品牌、打造民 宿集群,利用民宿品牌,提升我县旅游发 展知名度。

生态水果畅销

本报讯(通讯员 齐振松 刘佣胜) 日前,笔者来到杨林镇云山桥村附近,看 到一片片碧绿的水果树,原来,这是浙江 健之神农业开发有限公司的生态果园。

公司总经理张巧俐相告,该果园使用人工锄草松土,同时施用羊粪和饼肥等有机肥种植无花果、枇杷、杨梅、桃梨等果树,属无公害生态水果,是一个四季花果飘香的休闲养生体验基地。

据悉,该果园2019年采摘无花果、白沙枇杷等水果4万多斤,销往上海、江苏及本省杭州、宁波等地,同时为江浙沪大中城市游客提供基地采摘体验,销售额达110余万元。

遗失声明

开化县升龙房地产开发有限公司遗 失公章、法人章(各一枚),声明作废。